
 

 

 

I am Kainat, with code 2299, and I wanted to mention that this issue started on 08-Nov-2024, Friday, when 

I was in DEOC for the meeting. On that day, we had an activity. My team member, CHW Ayesha, called me 

to ask about their MC books. I told her to go to my house and she could take the books from there. She 

insisted that I would go myself since I was their AS. I couldn't go because I was at the DC office, and our 

activity timing was also the same. I called my father to find out that my older brother was at home, so I 

asked my father to send him with the books. 

Ayesha kept calling me, saying my brother wasn’t showing up. I told her to contact him directly. After she 

called my brother, she got the books. Later, I had no updates on what happened. After about 4 or 5 days, 

UCOO Ibrar called me and asked if I knew a certain number, which was my brother's second number but 

we do not know about it. I told him I didn't know. UCOO Ibrar then sent me a voice note which was my 

brother’s voice note, and I called my father around 6:30 PM the same day. 

When my father came home at night, he went through the messages and got upset. He scolded my brother 

and asked him to leave the house. Later, I got a call from TDO Taj Shib, and I explained the situation. I also 

called Ayesha and apologized. The next day, I apologized again at the BHU and wrote a letter because TDO 

Taj asked for it, giving my apology and guarantee that my brother would not bother Ayesha again. 

However, Ayesha refused to accept the letter and kept saying that my brother would come to your house 

to talk to you. She also repeatedly claimed that my brother had given her number to another guy, but 

there was no proof. Eventually, she showed me a picture from her phone of some random boy. When I 

showed that picture my brother does not know him. Ayesha also said my brother and another man would 

drive a black car in front of her house and cause trouble. 

I want to clarify that if I had a big car, I wouldn't be working as an AS; I would be in a higher position. I was 

not involved in anything wrong that my brother did. Ayesha was in a contact with my brother for a few 

days, but she didn't update me about the situation. My brother had already told her that he was Kainat’s 

brother. Instead of telling me, she directly texted UCOO Ibrar and told him the whole situation while I was 

unaware about it. She even replied my brother’s massages and also shows him her status. 

I reported Ayesha and CHW Parisa because their behavior wasn’t good. There was nothing personal 

involved. As an AS, if there are any issues in my team, I report them. The UC lead also looked into Ayesha’s 

problems, and I was part of the campaign with her. In the last campaign, no one followed Ayesha or made 

any noise or whistle, so her claims about being followed are false. 

Ayesha’s personal issues have nothing to do with me and my brother.  

 


